

お客様 各位

2025年4月
株式会社エバニュー
アウトドア事業部

2025エバニューアウトドアカタログ誤表記のお詫び

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
2025エバニューアウトドアカタログにおきまして、一部誤りがございました。
ご迷惑お掛け致しますことを深くお詫び申し上げます。
つきましては、下記の通りカタログ内容を訂正させていただきます。
何卒ご容赦を賜ります様お願い申し上げます。

敬具

2025ODカタログ正誤表 (2025.3.31現在)

	ページ	内容訂正	誤		正
1	3	indexページ 表記	90 NIKWAX	→	92 NIKWAX
2	3	indexページ 表記	89 Gruezibag	→	84 Gruezibag
3	3	indexページ 表記	87 GOGIRL	→	83 GOGIRL
4	3	indexページ 表記	85 ACME	→	82 ACME
5	3	indexページ 表記	82 SILVA	→	80 SILVA
6	3	indexページ 表記	80 FORESTABLE	→	78 FORESTABLE
7	46	サイズ表記	ECA135: ササイズ	→	サイズ
8	52	商品名表記	ECAR736 : Ti /THE SPOON	→	Ti THE SPOON
9	52	商品名表記	ECAR737 : Ti /THE FORK	→	Ti THE FORK
10	26	商品名表記	ECAR733 Decoboco Ti cup	→	Dekoboco Ti cup
11	37	価格表記	ECAL734 Ti Fire cup価格違い 3,190円 (2,900円)	→	2,530円(2,300円)
12	32	価格表記	EBY657 MESHITSUCAM価格違い2,420円(2,200円)	→	2,310円(2,100円)
13	25	タイトル表記	PANTAPASS	→	PANTAPAS